4

Konfaktanordnung /  Ansicht Anschiufseite
Confact arrangement / view frem termination side

ToIITis T
ﬂB.....
T —~mew +

Montageausschnift
bei Verwendung ahne Gehduse

Panel cuf-ouf for confact insert
when used without housing

M3 . 43.5 _
)
-~ |
c::“ — 4 — _l | =t
=y J r“m
& °
Al &5
49.5

&Abstand fur sichere Kontakt-

Maontagehinwels
Assembling instruction

gabe max: 24 mm

Sti

223/

Bu

> B> PP

Material: insert, PC/ UL-File Nr: E101788(R]
Finish: contact: Ag, Au

Strip lenght: Screw conection 10mm
Spring clamp conection 10mm
Crimp canection 7.5mm

Maferial: cover PBT/UL-File Nr: E69578
parkaging quantity 10 pieces

Special packaging

£\

3 2 1
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR FUBLIC A TIDN REEN | MATED WITH: Loc DIsT REVISIONS
VERTRAULICHE UNVEROEFFENTLICHTE ZEICHNUNG FREI FUER VEROEFFENTLICHUNG PASSEND ZU: riiidhatin
© COPYRIGHT 1997 BY AMP INCORPORATED. 4 LL RIBHTS RESERVED, HATO Al _ — R — e
BESCHREIBUNG
PROJEKT NR. 01 PH 1-0 new; ELR-05-013413 75.10.2005 AR M
1,6 Schraubversion 3 M3x10 1 Crimpversion L M3x10 2 Federzugklemmeversion 5 M3x10
| /f_ | | \ // . L |
= N RN ] L [— NNy L l S|eee= 2
22222 ol - 30000 ol = i/ N oI =
7.8 ! : o) ! : o ‘ : 2
| | | [ -] | o~ | | | = I o™~ | | ‘ [ rm |
| { | l 4 !
| I f [ ‘ |
' ) ; L |
1 ] I 1
. 495 _ 16 s 49,5 _ 16 7 . 49.5 _ 16
56.5 228 _ ' 56.5 228 _ 56.5 228 _
Nates, Bemerkungen,

A Material: Einsatz: PC/ UL-File Nr.: E101788(R)
/2 Oberfliche: Kontakt Ag. Au

A Abisolierlange: Schraubanschluf3 1dmm
Federklemmanschluf10mm
Crimpanschluf? 7.5mm

/\ Material Deckel PBT/UL-File Nr E69578
& Verpackungsmenge 10 Stick

& Sonderverpackung

2\

L i Befestigungsschraube/fixing screw VZA/stainl. steel |blank/even g8 [M3x10
L L i | & | & |Befestigungsschraube/fixing screw Stahl/steel e akeg | blau/blue 7 [M3x10
1 Buchseneinsatz HA10 Schraub/socket inserf screw A hellbeige/light beige] & |mit Goldkontakfe
1 Deckel HAT0 Federzugklemme/cover spring sfrain clip A hellbeige/light beige| 5
1 1 1 Deckel HAT0 Crimp/cover crimp /A hellbeige/light beige| &
T 1] 1 |Deckel HA10 Schraub/cover screw AN hellbeige/light beige 3
Buchseneinsatz HAN0 Federzugklemme/ : ‘ :
W sackel inserf spring strain di% A hellbeige/light beige| 2
Buchseneinsaftz HATO Crimp&Schraub/ : ‘ :
(AEEREE w 1 e ockal insert crimoasirem AN hellbeige/light beige| 1
1-010-9/0-8/0-40-6/0-5/7-1/2-3/11-1 DESCRIPTION /7 BENENNUNG NATERIAL Oberfliiche COLOR / FARBE ITERN 0| rEmARKS 7 BEMERKUNGEN
/A A4 A A oy e A SIS T aiger AR o
—_ AENDERUNGEN, DIE DEM TECHNISCHEN FORTSCHRITT DIENEN, SIND VCIF!EEHALTE.N‘ CHK DRO2.2000 5 2 19 N l‘( - ’» E‘ ~
* DEN JEWEILS LETZTGUELTIGEN AENDERUNG S STAND ERFAHREN SIE AUF ANFRAGE. S(hwelger a0 eunwirenen, Bermany
— : TOLERANCES UNLESS
= DIMENS ONEN OTHERWISE SPECIFIED:  |[APVD NAME
; mm ALLGEMEINTOLERAMNZEN - s . .
) v . i n 128 gg;% e PRODUCT SPEC \)O\,RET |DSEFT
|5 g g 3[ g -~ n DIN 16901 - 140 PRODUKTSPEZ.
- = 9 PLC - . : }
N g@ TRIC S — Buchseneinsafz HA 10 Bu
Sloloslalzlolalala]e 3PL H- VERARBEITUNGSSPEZ. SIZE | CAGE CODE | DRAWING NO RESTRICTED 70
(s a'ai [aa R e AT ad iy o oy Raaly e a sl e BLES /WINKEL  #- ZEICHNUNGS-NR. NUR FUER
2 |MATERIAL FINISH /0BERFLAECHE/FARBE -
slele iz 2 |2]s |22 |k TR T A3100779(C=T1103L415 :
<€ <€ |<C |<C | || |<C |
||| ||| || A & A CUSTOMER DRAWING /KUNDENZE'CHNUNGMASSSTAB ] BLATT VDGFNT REV c

AMP 1470-19 REY 27JUNSS6

This is a TRANSLATED file from

Cemputervisien, Inc,, Medusa Revision 12.2,5T

—

1




